



В Лондоне проходит конференция зарубежных архиереев Русской Церкви

[gallery]

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла 19 октября 2012 года в Лондоне началась конференция всех архиереев Русской Церкви, осуществляющих свое служение за пределами ее канонической территории. Она посвящена 5-летию подписания Акта о каноническом общении.

После общей молитвы перед доставленной в Лондон по этому случаю чудотворной Курской-Коренной иконой Божией Матери конференцию открыл митрополит Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, который приветствовал участников встречи от лица Святейшего Патриарха Кирилла. Далее прозвучало **вступительное слово митрополита Илариона**. «В свершившемся обретении канонического единства нельзя не видеть спасительную десницу Божию, направившую обе стороны на путь взаимоуважительного диалога, выстраивания конструктивного взаимодействия и, в конце концов, примирения и достижения полного братского единения друг с другом», - сказал, в частности, председатель ОВЦС.

Затем участников конференции приветствовал митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион. Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви подчеркнул, что перед зарубежными архиереями стоит двойная задача: духовно окормлять бывших жителей России, Украины, Белоруссии, оказавшихся за рубежом, а также являть истину Православия миру, осуществлять миссию среди коренных жителей стран своего пребывания.

Затем все участники встречи выступили с сообщениями о положении дел в регионах, особо остановившись на вопросах взаимодействия епархий и приходов, а также на анализе итогов пятилетия, прошедшего со времени восстановления единства. Своим мнением по данным темам поделились архиепископ Берлинско-Германский и Великобританский Марк, архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл, архиепископ Монреальский и Канадский Гавриил, архиепископ Егорьевский Марк, архиепископ Сурожский Елисей, архиепископ Керченский Анатолий, архиепископ Женевский и Западно-Европейский Михаил, епископ Каширский Иов, епископ Штутгартский Агапит, епископ Кливлендский Петр, епископ Каракасский и Южноамериканский Иоанн, епископ Мейфильдский Георгий, епископ Корсунский Нестор.

Конференция зарубежных архиереев Русской Церкви продолжает работу в соответствии с утвержденной ее участниками обширной повесткой дня.

Секретариат конференции составляют протоиерей Николай Балашов, протоиерей Александр Лебедев, протоиерей Серафим Ган и протоиерей Михаил Дудко.

Конференция проходит при финансовой поддержке Благотворительного фонда святителя Григория Богослова и Сурожской епархии.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53554/>